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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADA NO DIA 17 DE MAIO DE 2022. 

Aos dezessetedias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (terça feira), 

às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal 

de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador Francisco de Assis 

Menezes da Mata e com o 1º secretário senhor vereador Emiliano Karol 

José Macêdo Corrêa. Estavam presentes os vereadores: Alexander 

Aldrin da Silva Steenbuck, Francisco Roberto Fonseca Góes, Warlley 

Emilio Borges da Silva, Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington 

Santos Serrão, Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva e Elias Wellisson 

Vasconcelos Duarte. Contando que havia quórum, em nome de Deus 

todo poderoso, deu por aberta a 11ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itapiranga do ano de 2022. Em seguida o presidente 

solicitou que o secretário fizesse as seguintes leituras: Leitura do Texto 

Bíblico de (Salmos C.47: V. 1 a 3); Leitura da Ata da Sessão anterior; 

Leitura do Ofício nº006/2022 da Escola Estadual Tereza dos Santos; 

Leitura do Projeto de Lei nº 003/2022 da Prefeitura Municipal de 

Itapiranga e Leitura da Mensagem de Justificativa referente ao Projeto 

de Lei nº 003/2022. Após isso, o presidente encerrou o grande 

expediente e abriu o pequeno e ao consultar o livro de inscrito a se 

pronunciar na tribuna, facultou a palavra ao vereador Paulo Góis que 

cumprimentou a todos e falou que está acompanhando a obra asfaltica 

que esta sendo realizada na Comunidade da Enseada. Comentou sobre 

sua preocupação com ato de vandalismo que vem ocorrendo no 

Balneário Igarapé Grande, onde viu necessidade de segurança no local. 

Falou sobre o mês Maio Laranja e relatou sobre o convite que recebeu 

para participar de uma palestra no Centro de Referência de Assistência 

Social, onde esteve como palestrante a Desembargadora Joana Meirelles 

e sua equipe da coordenadoria da Infância e Juventude do Tribunal de 

Justiça do Amazonas; fez o convite para participar da Marcha do dia 

Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual Contra Crianças e 

Adolescente. Facultada a palavra ao vereador Emiliano Corrêa que 

cumprimentou a todos e falou em relação ao projeto 003/2022, falou da 

preocupação com escolas de comunidades vizinhas que não estão 

funcionando, comentou sobre a Escola do Amanaim que fica na 

localidade do Rio Uatumã onde o presidente da Comunidade pediu para 

que reativasse as atividades na escola. Concedida a palavra ao vereador 

Alexander Steenbuck que falou sobre a importância dos órgãos 

municipais de Itapiranga trabalharem em conjunto para continuar 

desenvolvendo ações de combate ao abuso de menores. E parabenizou a 

equipe do CRAS/CREAS pelo trabalho importante que é desenvolvido 

no município. Passada a palavra ao vereador Michael Serrão que 
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cumprimentou a todos e falou a respeito do requerimento sobre um 

redutor de velocidade na proximidade do Ipiranga Clube, para garantir  

a segurança de pedestres e condutores, pediu ao presidente que seu 

pedido fosse atendido. O presidente colocou em votação o pedido de 

requerimento verbal do vereador Michael Serrão no qual foi aprovado. 

Após isso, o Presidente Francisco de Assis Menezes da Mata, agradeceu 

a Deus e a presença da plateia e convidou a todos para sempre estarem 

presentes para acompanhar os trabalhos dos vereadores e da mesma 

forma convidou os nobres para a próxima reunião. E não havendo mais 

nada a tratar, encerrou a sessão. Eu, Emiliano Karol José Macêdo 

Corrêa, 1º secretário da Câmara Municipal de Itapiranga, lavrei a 

presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 
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